Контрольная работа по алгебре. Задания ОГЭ
Вариант 2
№1. Запишите формулы:
aman=                am:an=                    =                      (am)n=                  (ab)n=
(a+b)2=               =                  (a-b)2=                      a1=                        a0=
a-1=                         a-n=                    =                        =                     =
№2. Найти значение выражения:
а) (1910-6)
б)  при х=10 и у=5
в) 
г) 
№3. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/с2) вычисляется по формуле а=2R, где – угловая скорость (в с-1), R – радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой, найти радиус R, если угловая скорость равна 7,5 с-1, а центростремительное ускорение равно 337,5м/с2. Ответ дайте в метрах.
№4. Решить систему уравнений:


№5. Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 210км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найти скорость теплохода в неподвижной воде, если скорость течения реки равна 4км/ч, стоянка длится 9 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается через 27 часов после отплытия из него.
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№2. Найти значение выражения:
а) (1210-5)
б)  при х=5 и у=2
в) 
г) 
№3. Центростремительное ускорение при движении по окружности (в м/с2) вычисляется по формуле а=2R, где – угловая скорость (в с-1), R – радиус окружности (в метрах). Пользуясь этой формулой, найти радиус R, если угловая скорость равна 9 с-1, а центростремительное ускорение равно 243м/с2. Ответ дайте в метрах.
№4. Решить систему уравнений:


№5. Два велосипедиста одновременно отправляются в 209-километровый пробег. Первый едет со скоростью на 8км/ч большей, чем второй, и прибывает к финишу на 8 часов раньше второго. Найти скорость велосипедиста, пришедшего к финишу вторым.



